



Самоізоляція – перебування особи, стосовно якої є обґрунтовані підстави щодо ризику інфікування або поширення нею інфекційної хвороби, у визначеному нею місці (приміщенні) з метою дотримання протиепідемічних заходів на основі зобов'язання особи (Закон України «Про захист населення від інфекційних хвороб»):

Самоізоляції, зокрема, підлягають особи:

які мали контакт з пацієнтом з підтвердженим коронавірусом, крім осіб, які під час виконання службових обов'язків використовували за-собі індивідуального захисту відповідно до рекомендацій щодо їх застосування;

з підозрою на інфікування або з підтвердженим діагнозом захворювання на COVID-19 у легкій формі за умови, що особа не потребує госпіталізації;

які перетинають державний кордон та прибули з держави або є громадянами (підданими) держав із значним поширенням COVID-19, крім осіб, якщо немає підстав вважати, що вони були в контакт з хворою на COVID-19 особою (наприклад, дітей, які не досягли 12 років);

які прибувають з тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки

Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягів стратегічної екологічної оцінки

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин міста виконавчого комітету Смілянської міської ради оприлюднює для громадського обговорення Заяву про визначення обсягу розділу: «Звіт про стратегічну екологічну оцінку Генерального плану та Плану зонування території міста Сміла Черкаської області» (розділ «Охорона навколишнього природного середовища»).

Ознайомитись із Заявою можна на офіційному сайті Смілянської міської ради – <https://smila-rada.gov.ua/> рубрика «Містобудування і архітектура» розділ «Генеральний план».

Зауваження і пропозиції до зазначеного документу просимо надавати до **24.12.2020** у письмовому вигляді до управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин міста виконавчого комітету Смілянської міської ради, поштова адреса: бульвар графа О. Бобринського, 2, м. Сміла, Черкаська обл., 20701 та електронно-му вигляді на електронну скриньку:

uarzzv@ukr.net.

Контактний тел.: **(04733) 2 47 97**.

Зауваження та пропозиції, отримані після встановленого строку не розглядаються.

датності у формі матеріального забезпечення, у розмірі – 50% середньої заробітної плати (доходу) незалежно від страхового стажу. Медичним працівникам допомога по тимчасовій непрацездатності у таких випадках виплачується у розмірі 100% середньої заробітної плати (доходу) незалежно від страхового стажу.

Відповідно до чинного законодавства, надання застрахованим особам допомоги по тимчасовій непрацездатності фінансується Фондом соціального страхування України, на підставі виданого у встановленому порядку листка непрацездатності, починаючи з 6-го дня непрацездатності за весь період до відновлення працездатності або до встановлення медико-соціальною експертною комісією інвалідності. Перші п'ять днів непрацездатності оплачуються за рахунок коштів роботодавця.

У разі захворювання дитини віком до 14 років листок непрацездатності отримує один із працюючих батьків. У такому разі Фонд соціального страхування України оплачує такий листок непрацездатності, починаючи з першого дня хвороби, але не більше 14 календарних днів. Утім, якщо дитина перебуває на стаціонарному лікуванні, часо-

Оголошення

Гаражі, двері, ворота, теплиці, альтанки металеві

www.metyar.com.ua

тел: **097-328-5233, 050-731-7115**

М'ясокомбінат закуповує у населення корови, телята, телиці, бички, коні.

Оплата на місці.

тел: **097-518-9741, 098-466-8616**

Чистимо криниці якісно і

безпомічників тел: 097-967-4024

Немає грошей?

ВИХІД Є!

Ломбард СКЦ надає кредити студентам та батькам для полегшення пошуку грошей на витрати. Звертатися за адресою: м. Сміла, бульвар

О. Бобринського, 8. Тел. 063-415-5149. (04733)20002.

Ліцензія видана нацкомфінпослуг 30.05.2017 року.

Втрачений договір дарування ААР № 491444 від 22.12.1998 р. посвідчений приватним нотаріусом Смілянського міського нотаріального округу Таран Г.В. на ім'я **Омельченко (Коваль) Тетяни Олександрівни**, вважати недійсним.